

Как мы уже рассказывали в прошлом номере, 29 мая в селе Алтары состоялось открытие мемориальной плиты на кладбище, где похоронен Тагир Инятуллович Джемлиханов, погибший при задержании вооруженных преступников. Одно время Джемлиханов работал инструктором Лямбирского райисполкома, потом - помощником прокурора Лямбирского района, а с 1943 года - заместителем начальника Лямбирского райотделения НКВД.

Выступающие вспомнили биографию и подвиг офицера Тагира Джемлиханова, который отдал свою жизнь ради благополучия и спокойствия жителей республики в 1949 году. Родился и вырос он в простой многодетной крестьянской семье в селе Алтары (в те годы Лямбирского района). Погиб Тагир Инятуллович при задержании вооруженных преступников 10 апреля 1949 года. Похоронен Джемлиханов в родном селе.

И вот 29 мая в Алтары, чтобы еще раз почтить светлую память героя – офицера, приехали начальник ММО МВД России «Лямбирский», подполковник полиции В.Н. Ежов, председатель Совета ветеранов МВД по РМ Р.К. Аберхаев, председатель первичной ветеранской организации отдела Р.Р. Курмаев, руководитель школьного музея Н.Х. Исхаков – он проводит историко-поисковые работы, глава сельской администрации Алтар М.Х. Кузьяев, имам-хатыб соборной мечети с. Алтары Марат-хазрат Батряков, родственники погибшего, ветераны органов внутренних дел.

Светлой памяти сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, в завершении мероприятия была объявлена минута молчания.